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ДОГОВІРНІ ВІДНОСИНИ В СФЕРІ АГРАРНОГО ВИРОБНИЦТВА 

Сучасні євроінтеграційні процеси потребуютьвід держави активного розвитку у всіх 

сферах економіки, і особливо в сфері аграрного виробництва. Договірні відносини є 

основним засобом правового визначення та встановлення господарських відносин взагалі, і 

суб’єктів аграрного виробництва особливо. На даний час, кожен етап аграрного 

виробництва, чи-то переробка, зберігання, або ж реалізація сільськогосподарської продукції, 

матеріально-технічне чи енергетичне забезпечення, а також кредитні та інші відносини, 

мають супроводжуватися укладенням договорів. 

Для ефективного використання договорів в аграрній сфері виробництва 

необхідновизначити правильне сприйняття правової природи договору, орієнтуватися у 

змісті нормативно-правових актів, які регулюють договірні відносини, оскільки договір, який 

був складений та виконувався всупереч законодавству не лише створює загрозу 

правомірності його виконання, але також порушує права суб’єктів аграрних відносин, а так 

змушує здійснювати захист порушених прав осіб, чиї права є порушеними. Таким чином 

ставлячи під загрозу сталість господарських зв’язків не лише в аграрній сфері, а і в 

господарській сфері в цілому. 

За загальним правилом, договірні правовідносини, що регулюються положеннями 

Цивільного кодексу України мають завданням визначати і регулювати майнові відносини, 

тобто, опосередковує процес переходу майна від одного суб’єкта до іншого. Це можуть 

забезпечити норми, що регулюють безпосередньо аграрні відносини. Таким чином, норми 

аграрного права є складовою частиною цивільно-правового регулювання цивільно-правових 

відносин, а так, загальні положення і принципи цивільно-правового регулювання 

поширюються на договірні відносини у сфері виготовлення та реалізації 

сільськогосподарської продукції. 

Сільськогосподарські договори, як один із різновидів цивільних договорів мають 

конкретно-визначені ознаки, а саме: 

– договір є, убільшості випадках, основною юридичною формою безпосередньої 

організації виробничого процесу у сільськогосподарському виробництві;  

– права і обов’язки сторін у сільськогосподарському договорі визначаються 

специфікою аграрного виробництва;  
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– сільськогосподарський договір є правовою формою реалізації взаємних інтересів 

сторін з урахуванням юридичних, природно-кліматичних, економічних можливостей; він 

також виступає юридичною формою відносин, які опосередковано забезпечують розвиток 

аграрного виробництва з використанням досягнень науково-технічного прогресу, товарного 

обміну, інших аграрно-економічних способів. 

Визначаючи систему договірних відносин в аграрній сфері виробництва, необхідно 

вказати на багатоаспектність різних сфер сільського господарства.Договір в системі 

агропромислового комплексу – це домовленість двох або більше сторін, спрямованих на 

набуття, зміну чи припинення їх прав та обов’язків щодо забезпечення розвитку і 

обслуговування аграрного виробництва з метою підвищення його ефективності і реалізації 

взаємних інтересів сторін. 

Класифікація системи договорів в аграрній сфері можливо здійснювати за двома 

основними критеріями: загальна класифікація і спеціальна (галузева) класифікація. Так, за 

загальною класифікацією можливо виділити дві групи договорів: цивільно-правові та 

аграрно-правові договори.  

Основною класифікацією сільськогосподарських договорів є поділ на: 

1) договори, метою яких є створення в процесі виробничого співробітництва певного 

сільськогосподарського продукту, будь-яких товарів, істотна зміна об’єкта аграрного 

виробництва; 

2) договори, метою яких є реалізація виробленої продукції (товарів) і придбання 

матеріально-технічних засобів для забезпечення функціонування основного аграрного 

виробництва; 

3) договори, метою яких є надання різних послуг, що сприяють нормальному 

здійсненню аграрного виробництва. 
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ПРОБЛЕМИ КОРУПЦІЇ В СФЕРІ ЗЕМЕЛЬНИХ ВІДНОСИН В УКРАЇНІ:  

МІЖНАРОДНО-ПРАВОВИЙ АСПЕКТ 

 
Анотація. В даній статті розглядається корупція в Україні та закордоном за корупційні діяння у сфері 

земельного законодавства та кримінальна відповідальність за дані злочини. 

Ключові слова: земля, хабарництво, корупція, ринок землі, корупційні схеми, земельне законодавство. 

 

Відповідно до Конституції України, територіальна структура (устрій) України 

гарантується на основі єдності та цілісності державної території, поєднуючи у собі 

централізацію і децентралізацію у здійсненні державної влади,збалансованого соціально-

економічного розвитку регіонів з урахуванням їх історичних, економічних, екологічних, 

географічних та демографічних особливостей. Земельні ресурси в державі служать 

територіальною основою її суверенітету. Цей напрямок функціонування країни виражається 
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